



В Самаре возбуждено уголовное дело в отношении мигранта, подозреваемого в совершении хулиганства в отношении жителя города Самары



По поручению Председателя СК России Следственным отделом по Кировскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области возбуждено уголовное дело в отношении гражданина Узбекистана 2001 года рождения подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 1 ст. 213 УК РФ (хулиганство с применением насилия).

По версии следствия, 22 октября 2023 года подозреваемый возле дома № 18 по ул. Московское шоссе города Самары, совершил хулиганство, то есть грубое нарушение общественного порядка, выражающее явное неуважение к обществу в отношении потерпевшего 1986 года рождения с применением насилия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

В настоящее время местонахождение подозреваемого устанавливается и принимаются меры к розыску. Расследование уголовного дела продолжается, проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляется сотрудниками ГУ МВД России по Самарской области.

27 Октября 2023

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1834636>